
Аналитическая справка 
по результатам анкетирования студентов 
«Удовлетворённость качеством обучения  

в ГАПОУ «Технический колледж им. В. Д. Поташова» 
 
Дата проведения исследования: 2-18 октября 2023 года  
Контингент: обучающиеся 2– 5 курсов  
В рамках осуществления обратной связи с обучающимися Технического 

колледжа в октябре 2023 года проведено анкетирование студентов 2 – 5курсов. 
Предметом исследования послужили параметры, характеризующие 
удовлетворенность обучающихся организацией и качеством образовательного 
процесса.  

Цель опроса:   
Выявление мнения обучающихся по вопросам, относящимся к  

− качеству, содержанию и организации образовательного процесса;   
− получение анализа и оценки фактических значений параметров, 
характеризующих содержание и организацию образовательного процесса;   
− последующее определение и реализация мер по улучшению выявленных 
значений параметров содержания, организации и качества образовательного 
процесса;   
− контроль последующей динамики параметров содержания организации и 
качества образовательного процесса, результативности мер по их улучшению. 

Объём проделанной работы: анкетным опросом охвачено 917 обучающихся, 
что составляет 89% от контингента обучающихся 2 – 5 курсов Технического 
колледжа. При проведении группового анонимного опроса обучающихся 
использовались опросные листы по следующим направлениям исследования:  
− удовлетворенность выбранной профессией; 
− удовлетворенность процессом обучения, формированием микроклимата и 
межличностных отношений;  
− удовлетворенность жизненными планами после получения профессии.  

Результаты анкетирования были обобщены в количественном соотношении 
с помощью кураторов 2 – 5 курсов. Для подготовки аналитической справки 
использовался анализ результатов анкетирования: по каждому вопросу анкеты 
было подсчитано количество и процент обучающихся, давших на каждый из 
вопросов определенный ответ. 

Анкетируемые выбрали Технический колледж им. В.Д. Поташова по 
следующим причинам:  
− желание получить хорошую профессиональную подготовку – 642 человека 
(65%);  



− желание в будущем иметь хороший материальный заработок – 243 человек 
(24%);  
− стремление стать самостоятельным и материально независимым – 99 человек 
(10%);  
− другие причины – 10 человек (1%).  

Большая часть студентов (89%) полностью удовлетворена избранной 
профессией; 7,5% - относятся к учебе безразлично; 3,5% - недовольны избранной 
профессией. 83% обучающихся утверждают, что им ничего не мешает учиться, 
10,5% считают, что занятия проходят неинтересно. 316 опрошенных студентов 
(32%) обучаются на «отлично» и «хорошо»; 632 (64%) –на «хорошо» и 
«удовлетворительно»; 39 (4%) студентов – на оценку «удовлетворительно» и 
ниже. 
 
 


